



# “学党史、悟思想”读书班暨专题研讨班开展集中学习研讨 促进学党史悟思想入脑入心 推动办实事开新局落地落实

## 王国生尹弘刘伟参加学习研讨

本报讯(河南日报记者 李铮 冯芸) 3月28日至30日,省委理论学习中心组“学党史、悟思想”读书班暨全省市厅级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班举行。省委书记王国生、省长尹弘、省政协主席刘伟参加学习研讨。

读书班暨专题研讨班把党史学习教育与深入学习贯彻党的十九届五中全会精神结合起来,把学党史与悟思想、办实事、开新局贯通起来,坚持领导带头,突出上下联动,注重交流互促,在前段自学的基础上,用两天半的时间,集中开展专题辅导、分组研讨,推动党史学习教育走深走心走实。

王国生指出,学习党的历史是每一个党员干部都必须修好的必修课,开展党史学习教育是党内政治生活中的一件大事。要以此次

集中学习研讨为契机,深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,在往深里走、往心里走、往实里走上狠下功夫,在学党史、悟思想、办实事、开新局上持续用力,不断把学习教育引向深入。要沉下心来学,深入领会习近平总书记关于党的历史的重要论述,在读原著、悟原理中坚定政治立场,切实增强用当代中国马克思主义武装头脑的政治自觉,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要带着思考悟,深刻感悟马克思主义的真理力量和实践力量,深刻认识中国特色社会主义制度的优越性、共产党员的先进性,深入领会“我是谁、为了谁、依靠谁”,砥砺初心使命、加强党性修养,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,做党的创新理论的忠诚信仰者、践行者。要联系实际做,

聚焦融入新发展格局,把市县乡换届与“十四五”开新局统筹起来,找准转型的着力点、发展的增长点,认真做好防风险、保稳定、促发展各项工作,让人民群众感受到扎扎实实的新变化。要知行合一干,以党史学习教育为动力,发扬革命传统、传承红色基因,持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,以更加务实作风、更加管用举措,努力完成经济社会发展目标任务,切实把学习成果转化为推动现代化河南建设的具体行动,以学习教育扎实成效献礼建党100周年。

刘伟、孙守刚、孔昌生、穆为民、周霁、曲孝丽、赵素萍、徐济超、戴柏华、何金平、武国定、霍金花、刘玉江、龚立群、刘炯天、朱焕然等在研讨时发言,聚焦中国共产党百年奋斗的主题主线、主流本质,围绕深入学习贯彻习近平新时代中

国特色社会主义思想,结合各自学习收获、工作实践,交流了心得体会,提出了意见建议。

读书班暨专题研讨班学员认为,这次集中学习虽然时间不长,但成果丰硕、收获很大,在深入学习中增强了用好当代中国马克思主义的看家本领,涵养了全心全意为群众解难题办实事的为民情怀,扛稳了谱写中原更加出彩绚丽篇章的历史责任。大家表示,通过学习研讨,既审视了贯彻新发展理念、推动高质量发展的差距不足,又认识到加快推进现代化河南建设的重任在肩,进一步增强了使命担当、激发了奋斗力量。一定牢记习近平总书记的殷殷嘱托,以学党史、悟思想为强大动力,树牢初心使命,砥砺斗争精神,为推动现代化河南建设开好局、起好步作出新的贡献。

### 市委理论学习中心组“学党史、悟思想”读书班暨学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班举行集体研讨会

## 深入学习 坚定自信 强化担当 结合实际推进学习教育走深走实

本报讯(郑报全媒体记者 张昕) 3月29日、30日,按照省委统一部署,市委理论学习中心组“学党史、悟思想”读书班暨学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班举行集体研讨会,围绕学习党史和学习贯彻党的十九届五中全会精神开展学习交流,结合实际推进学习教育走深走实。省委常委、市委书记徐立毅主持集体研讨会并讲话。

侯红、胡荃、张延明、周富强、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、吕挺琳、杜新军、白江民和张俊峰、宋书杰、马义中、高永、王万鹏、樊福太等交流发言。

徐立毅指出,要进一步深化对党史学习教育的认识,紧扣“学史

明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求,结合实际、把握重点、突出关键、坚持标准、严把过程,把中央、省委要求部署领悟好、实践好、把握好,努力做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

徐立毅强调,要把党史学习的成果与学习贯彻党的十九届五中全会精神、推进“十四五”建设发展紧密结合起来,准确把握新发展阶段、新发展理念、新发展格局的深刻内涵,深化认识新发展理念的引领作用、全局意义、理论逻辑,做到对“国之大者”心中有数,把贯彻新发展理念作为树牢“四个意识”、增强“四个自信”、做到“两个维护”的检验标尺,指导推动“十四五”开好局、起好步。要完整、准确、全面贯

彻新发展理念,增强系统性,把握好时与势的关系,用联系的、发展的、全面的观点看待问题,善于抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,通过小切口解决大问题;增强实践性,坚持问题导向、加强调查研究,把解决眼前问题与解决潜在问题、长远问题结合起来,找准靶向治疗的切入点、发力点,更好贯彻新发展理念;增强斗争性,敢于直面问题,善于用改革的办法破解影响新发展理念落实的堵点难点、机制障碍,多做打基础、利长远的工作,扎实推进、久久为功、务求实效,不断加快郑州国家中心城市现代化建设的步伐。

徐立毅要求,要以这次读书班和专题研讨为契机,不断扩大学习

成果。进一步提高政治站位,充分认识学习党史、学习五中全会精神的重要性,深学细悟,做到学有所获;进一步把握学习方法,读原著、悟原理,深刻领会习近平总书记的重要论述,真正学懂弄通做实;进一步做到学以致用,不断提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力,充分将学习成果转化为开创新局面、取得新成效的实际行动。

市委理论学习中心组成员参加会议。



扫码看  
视频新闻